

2017年周口城镇独生子女父母奖励扶助申报开始啦

□晚报记者 张志新 实习生 陈旭阳

本报讯 12月26日,周口晚报记者从市卫计委获悉,2017年周口城镇独生子女父母奖励扶助申报开始了,凡年满60周岁的周口城镇居民,没有违反计划生育政策法规生育,目前现存一个子女或子女死亡现无子女的,即日起可到户籍所在的居(村)民委员会申请奖励扶助,申请时填写《河南省城镇独生子女父母奖励扶助申请表》。

享受扶助金须同时满足四个条件

按照规定,享受奖励扶助政策须同时满足以下四个条件:

具有周口户籍的城镇居民或户口迁出周口但仍在周口领取退休金(养老金)的原周口城镇居民;没有违反计划生育号召和政策法规生育且目前现存一个子女或子女死亡现无子女;年满60周岁;未享受外省(区、市)同类奖励与扶助、国家计划生育特别扶助以及农村计划生育奖励扶助。

每人每月不低于80元

市卫计委相关负责人介绍,按照有关规定,从2015年1月1日起,对年满60周岁的周口城镇独生子女父母,按照每人每

月不低于80元的标准发给奖励扶助金,直到亡故为止。

也就是说,如果申报成功,2017年周口城镇独生子女父母每人可享受到不低于960元的奖励扶助金。按照实施计划,审核通过后,扶助金将直接打进扶助对象个人账户。

即日起至2017年1月15日可申报

据了解,凡符合条件的周口城镇独生子女父母,即日起至2017年1月15日可到户籍所在的居(村)民委员会进行申报。

进行申报时,申请人需持本人居民身份证件、户口本、一寸免冠近照四张以及办理退休手续的原工作单位出具的婚姻生育状况证明等材料,并如实填写《河南省城镇独生子女父母奖励扶助申请表》。

已经享受计划生育家庭奖励扶助或特别扶助的周口城镇独生子女父母,按有关规定继续给予相应的扶助。对原来领取《独生子女父母光荣证》,2016年1月1日以后又生育的,停止享受独生子女父母奖励;2016年1月1日之前已经领取的独生子女父母奖励费不再退回。对2016年1月1日以后有生育行为的公民,今后不再给予计划生育的奖励、优待、扶助。

民警给留守儿童“送大礼”



12月24日上午,商水县户籍警郭苍辉来到该县练集镇梁楼村,为留守儿童妞妞和家辉送去补录的户口本和御寒棉衣,让他们感受到社会的温暖。

晚报记者 马治卫 通讯员 俊典 摄

团市委开展爱心送考志愿服务活动



□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 12月24日~25日,团市委组织我市爱心团体、爱心企业、爱心个人开展“志愿服务 爱心送考”公益活动,为考研学

子创造了一个“绿色、畅通、和谐”的乘车环境。

据了解,在两天时间里,100多辆爱心车辆参与到爱心送考活动中,免费送考300余次,安全运送考生1500余人。

“爱心围巾”温暖留守儿童



12月23日上午,商水县平店乡平店小学里暖流涌动,来自周口市区的爱心人士为这里的留守儿童送来了亲手编织的“爱心围巾”,让农村留守儿童感受到了温暖。

晚报记者 马治卫 通讯员 赵永昌 摄

酒店洗澡竟遇漏电 满身泡沫无法清洗

□晚报记者 朱海龙

本报讯 近日,从外地来周口出差的张先生向本报反映,称他在周口五一文化广场对面的汉庭酒店入住洗澡时,发现卫生间里漏电,喊服务员没有得到解决,无奈之下只好将满身泡沫晾干。

张先生说,12月23日晚,他入住周口市汉庭酒店五一文化广场店827房间,“洗澡时刚打完沐浴露,手触碰淋浴头麻了一下,到洗漱台打开水龙头冲洗,没想到那里也有电。我赶紧披上浴巾给前台打电话,前

台安排一位上了年纪的男子来看。男子告诉我工程师不在,要等到第二天早上才能维修”。

张先生说,他想调换房间或者到其他房间冲掉身上泡沫,但等了半个小时没有得到任何回复,“再打电话给前台,前台没有给出任何解决办法,就让我等”。

12月26日上午,周口晚报记者电话联系了张先生所说的汉庭酒店,一位姓李的经理承认,12月23日晚上确实有客人反映房间卫生间漏电,但由于客房已满,无法给客人调换房间。